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Rehabilitační klinika Malvazinky se důrazně ohrazuje proti nepravdivým informacím uvedeným dne 

28.7.2024 v tištěném médiu Aha a v online médiích blesk.cz a ahaonline.cz1, kde je její oddělení 

následné intenzivní péče (NIP) srovnáváno s tzv. „oddělením hrůzy“. Opak je pravdou, ačkoli se nedá 

popřít, že na takových odděleních jsou obvykle hospitalizováni pacienti vyžadující intenzivní péči, 

oddělení NIP na Malvazinkách patří jednoznačně k nejkvalitnějším v ČR s vysokým procentem 

pacientů navrácených do aktivního života díky expertíze a proaktivitě personálu, a samotná klinika je 

také špičkové kvality. Jako vyloženě poškozující chápeme výrok nezákládající se na pravdě, že klinika 

nemá uzavřenou smlouvu se žádnou pojišťovnou a pobyt tam je, jak se uvádí, „pekelně drahý“. Tento 

nepravdivý výrok poškozuje nejen kliniku, ale hlavně pacienty, kteří se ocitnou v těžké životní situaci 

a jejich rodiny, vyvolává v lidech strach, že dostanou-li se do život ohrožující situace, nebude o ně 

postaráno. To tak není a klinika má uzavřeny smlouvy se zdravotními pojišťovnami, péče na 

odděleních je hrazena ze zdravotního pojištění. Fakta si média s vedením kliniky neověřovala, kde 

tedy získala zdroje pro svá tvrzení nám není známo. K tématu omezení návštěv uvádíme, že klinika se 

snaží umožnit návštěvy kdykoli je to jen trochu možné, neboť prospívají uzdravování pacientů, 

omezení nastávají pouze pokud to vyžaduje stav pacienta nebo v případě infekčních rizik. Na základě 

uvedených faktů jsme redakce uvedených médií požádali o radikální opravu článků, nebude-li to 

možné, o jejich okamžité stažení. 
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1 https://www.blesk.cz/clanek/celebrity-ceske-celebrity/791220/objevitel-lucie-bile-petr-hannig-lezi-na-
oddeleni-hruzy.html 
https://www.ahaonline.cz/clanek/zhave-drby/216333/objevitel-lucie-bile-petr-hannig-lezi-na-oddeleni-
hruzy.html 
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